@ RAWL® R-XPT — Zinc Plated

--- PARAMETROS DE INSTALACION ---

M10x65

M10x80

M10x95

M10x115

M10x130

M10x140

10

65

80

95

115

130

140

11

59

49

10

25

45

60

70

49

39

20

35

55

70

80

Medida @ Taladro en Longitud @ Taladro _ Espesor Min. Par
del hormigon del anclaje en material Profundidad | Profundidad | Espesor Max. | Profundidad | Profundidad | Espesor Max. del de
anclaje d,(mm) (mm) a fijar Min. efectiva a fijar Min. efectiva a fijar hormigon apriete

(mm) del taladro del anclaje i (mm) del taladro del anclaje ti(mm) (mm) (Nm)
hnom(mm) hef(mm) hnom(mm) hef(mm)
M6x50 50 - - - 10
M6x65 6 65 7 5 30 22 25 90 5
M6x85 85 >0 42 25 45

115

30

M16x90

M16x105

M16x125

M16X140

M16X180

M16X220

16

90

105

125

140

180

220

18

- - - 65 50 10
- - - 10
5 25

20 80 65 40

100 85 o 20
100 120

170

100

M24X180

M24X260

M24X300

24

180

260

300

26

135

112

20

100

140

120

97

35

115

155

220

300



http://anchors.koelner.pl/easyfix/home/

